

方舟子再磕“雨人” 综艺秀

质疑《最强大脑》周玮接受的专家测试太简单 节目组回应称,方舟子以偏概全

继前不久方舟子质疑《最强大脑》选手“中国雨人”周玮开平方的技能很简单后,前晚方舟子在微博上继续质疑周玮,他认为江苏卫视给周玮做的乘方和开方测试题太简单,并和《最强大脑》节目上的题目有雷同之处。对此,昨天记者也采访了《最强大脑》节目组工作人员,相关人员表示,测试里的题目范围很广,其中有很难的测试,但是方舟子只挑了几条最简单的,然后放大。

现代快报记者 刘磊



周玮

他还指出周玮测试题第16题“19的平方”太简单,“这对天才来说很简单吧?但是他空着没做。再看第23题,6的13次方,比较复杂,但他做出来了。但是,他在‘最强大脑’表演的第一道题,就是6的13次方,测试的是北师大专家,表演时出的是上海交大专家,却出一模一样的题,不就证明他只会做特定的‘难题’,是靠背或作弊吗?”

节目组回应
题目类型多,方只看到最简单的

对于方舟子的质疑,昨天记者采访了江苏卫视《最强大脑》节目

组。相关工作人员详细介绍了带周玮测试的内容。

“之前在北京师范大学认知神经科学与学习国家实验室做的测试,测试内容包括各个方面,包括IQ、EQ,还有数学计算能力的多种测试。其中,数学测试有40道乘方和开方的计算题,周玮在十几分钟内答对34道,题目包括各种类型,各种位数,以及各种难度,其中就包括两位数的乘方和大位数的开方,并且还有乘方和开方的复杂混合运算,就是对周玮的算术技能进行综合测评。”该工作人员表示,前不久节目组又带周玮去了上海测试,由上海交通大学和华东师范大学的专家联合测试诊断,测试周玮的计算能力边界。

该工作人员表示,在上期节目中,节目回访环节对这些部分的测试情况进行了播放,观众只要找出当时的视频,都可以很容易看出这些题目中有许多都是非常难的运算。“不知道为什么方舟子先生只看到了10的3次方这样简单的题目。”

记者在网搜索《最强大脑》上一期节目的视频发现,其中有许多题目都是颇有难度的,像5的19次方,506623120469开7次方根,7的15次方等等,这些题目在节目中都清晰可见。

而《最强大脑》节目组工作人员表示,关于周玮的完整测试报告会在所有测试结果出来后,第一时间发布。

别叫我文科生

《最强大脑》评委梁冬接受采访,称没有以“文科生”和眼泪抢镜

“文科男”“哭神”……江苏卫视《最强大脑》开播后,作为三大评委之一的梁冬被网友贴上了众多标签。有人说梁冬感性,有人声称其矫情。日前,梁冬接受了记者采访,针对网友的疑问进行了解答。

现代快报记者 刘磊



梁冬

质疑一:
给自己贴“文科生”标签
回应:不喜欢被标签化

在《最强大脑》中,作为评委的梁冬,俨然成了“文科生”的代言人。从首期节目开始,“文科生”这个标签就为其赚得了不少关注度。在接受记者采访时,说到“文科生”这个标签,梁冬多少有些无奈。“这个只是我在一次点评时随口说到的,但是没想到就被网友和观众无限放大了,大家都会拿这个词说事。”

梁冬表示,在节目中,他一直强调“科学有刻度,人生有温度”这样的观点,所以经常会从选手的故事中看到他们的状态,但是正是这样的举动,反而让“文科生”的标签更鲜明。“其实我讨厌单一化的标签,我只是想给出不同的视角去看待台上的每一个选手。”

质疑二:
用眼泪抢镜
回应:同情心是我珍惜的品质

《最强大脑》播出后,就有细心的网友发现,梁冬这个外表强悍的男人,竟然是舞台上的“哭神”。这样的情形也不免让网友质疑其有作秀的成分。

说到飙泪一事,梁冬直言,他不会以此为耻,“同情心和共感力是我很珍惜的品质。”梁冬告诉记者,他平时泪点就偏低,经常为别人落泪,为自己的事情流泪却很少。之所以如此,就是因为他能够设身处地感知别人。“像第四期的双胞胎兄弟,他们没有挑战成功的时候,我当时就觉得很残酷很难过。觉得两个孩子一下子承受这么大的挫败感。一刹那间我就想到了自己的孩子,所以我一定让他们找到自信,不要在心中留下阴影。”

活动介绍

从2013到2014,马年的到来伴随的是一生一世的跨越。2014年2月14日,是马年的情人节,宝庆银楼联合东方卫视共同推出“马上有爱”活动,让一匹奔驰而来的骏马现场见证一对新人一生一世的爱情!只要你能成为最幸运的那对情侣,就能获得宝庆银楼提供的“挚爱”对戒一对!更能获得现场骑马示爱的机会!此外,只要你参与进活动中来,就有机会获得精美礼品一份!

参与方式 拨打热线电话84686432报名参加活动,同时关注宝庆银楼官方微信,并分享至朋友圈,即可在2月14日当天在宝庆银楼现场领取精美礼品一份。第214位报名参与的读者即可获得宝庆银楼“挚爱”对戒一对和现场骑马示爱的机会!

领奖方式 凭借报名活动手机号和关注宝庆银楼官方微信,现场领取宝庆银楼VIP钻石卡一张+星巴克咖啡券2张或电影券2张(德基7楼),此外,还可以获得乐玛摄影首席摄影师拍摄的情侣照片一张及7寸摆台一份(限100名)。

领奖时间 2月14日下午2点

领奖地点 太平南路107号宝庆银楼总店(客服中心)

情人节专享
“挚爱”系列

该系列产品以心形钻石为主,由南京市最年轻的工艺美术大师方韦领衔设计,款式经典简约,体现温情浪漫主义风格,被称为2014年最值得期待与拥有的爱的礼物。

宝庆银楼
百年匠心,一脉传承
SINCE 1818

宝庆银楼 马上有爱

2014年2月14日下午2点14分,共同见证一份“马上”的爱情!

扫码有礼
详情请见店内公告